



Την ίδια στιγμή που κυβέρνηση, εισαγγελείς και εντεταλμένα ΜΜΕ επιτίθενται με απροκάλυπτο τρόπο ενάντια στους φοιτητές, τους μαθητές και την αγωνιζόμενη εκπαιδευτική κοινότητα, η Ελληνική Αστυνομία σε αгаστή συνεργασία με φασίστες «εκπαιδευτικούς», προσάγει και οδηγεί στο Αστυνομικό τμήμα αγωνιστές - αντιφασίστες δασκάλους, γιατί εναντιώθηκαν στην προσπάθεια του ναζιστικού μορφώματος να δράσει μέσα από τα συνδικάτα.

Κατά τη διάρκεια των εκλογών των εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης για τα ΠΥΣΠΕ, ΠΥΣΔΕ, ΑΠΥΣΠΕ, ΑΠΥΣΔΕ, ΚΥΣΠΕ και ΚΥΣΔΕ, εκπρόσωποι της ναζιστικής οργάνωσης συνοδευόμενοι από φουσκωτους, βρέθηκαν σήμερα το πρωί στο 11ο σχολείο Ευόσμου αντιμέτωποι με τους εκπαιδευτικούς που τους ζητούσαν να απομακρυνθούν από το σχολείο.

Ύστερα από αρκετή προσπάθεια τραμπουκισμών και απειλών τα μέλη της Χρυσής Αυγής κάλεσαν την αστυνομία να συλλάβει εκπαιδευτικούς με αποτέλεσμα να οδηγηθεί στο τμήμα ο **Ηλίας Σμήλιος**, εκπρόσωπος των ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ ΚΙΝΗΣΕΩΝ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΩΝ Π. Ε. στο Δ. Σ. της Δ. Ο. Ε και μέλος του τοπικού Συλλόγου Εκπ/κών Π. Ε. της Δυτικής Θεσσαλονίκης)

Δείτε τις δηλώσεις του Ηλία Σμήλιου στο κανάλι της ιστοσελίδας Thestival Gr και την ανακοίνωση των παρεμβάσεων στην πρωτοβάθμια εκπαίδευση

Ανακοίνωση των Παρεμβάσεων Π.Ε για τη σύλληψη του Ηλία Σμήλιου

Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΚΑΙ Η ΚΑΤΑΣΤΟΛΗ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΣΥΝΕΡΓΑΤΩΝ ΤΗΣ ΔΕ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ

ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΟ ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ - ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΑΓΩΝΙΣΤΕΣ

Καταγγέλλουμε με τον πιο απερίφραστο τρόπο την κυβερνητική βία και καταστολή που εξαντλείται με βάση όλο το αντεργατικό - αντιλαϊκό - αντιδημοκρατικό πλαίσιο των πολιτικών που εφαρμόζονται στην κοινωνία, σε βάρος των αγωνιστών - εκπροσώπων του εργατικού λαϊκού κινήματος, σε συνεργασία με τα φασιστικά στοιχεία της Χ. Α. που επιχειρούν να ελέγξουν τα συνδικάτα.

Συγκεκριμένα την Τετάρτη 5 - 11 - 2014 κατά τη διάρκεια των εκλογών για την ανάδειξη εκπροσώπων στα υπηρεσιακά συμβούλια των εκπαιδευτικών σε εκλογικό κέντρο της Δυτικής Θεσσαλονίκης επιχείρησαν εκπρόσωποι της Χ. Α. (συνοδευόμενοι από τραμπούκους) να παρέμβουν με ενημερωτικό υλικό τους απευθυνόμενο στους εκπαιδευτικούς προκαλώντας αναστάτωση και έντονες αντιδράσεις στην εκπαιδευτική κοινότητα της περιοχής. Ύστερα από τις διαμαρτυρίες εκπαιδευτικών της περιοχής που τους καλούσαν να αποχωρήσουν (στη συγκεκριμένη περιοχή είχε επιχειρηθεί η συγκρότηση και κάθοδος ψηφοδελτίου με φασιστικά χαρακτηριστικά για το υπηρεσιακό συμβούλιο των εκπ/κών της Π. Ε. Δυτικής Θεσσαλονίκης και ύστερα από παρέμβαση των συνδικάτων της περιοχής αποσύρθηκε) εκλήθη η αστυνομία, η οποία ύστερα από καταγγελίες των μελών της Χ. Α. (δια δικηγόρου εκπροσώπου τους) σε βάρος του εκπροσώπου των ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ ΚΙΝΗΣΕΩΝ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΩΝ Π. Ε. στο Δ. Σ. της Δ. Ο. Ε. (μέλους του Δ. Σ. της Δ. Ο. Ε.) Ηλία Σμήλιου (Δάσκαλου και μέλους του τοπικού Συλλόγου Εκπ/κών Π. Ε. της Δυτικής Θεσσαλονίκης) τον προσήγαγαν στο αστυνομικό τμήμα

της περιοχής με βάση τις ανυπόστατες κατηγορίες των μελών και δικηγόρων της Χ. Α.

**Η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΥΣΣΩΜΗ ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΕΙ ΚΑΙ ΑΠΟΜΟΝΩΝΕΙ ΤΟΥΣ
ΦΑΣΙΣΤΕΣ ΤΗΣ Χ. Α.**

**Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΣΥΝΕΡΓΑΤΩΝ ΤΗΣ ΧΡΥΣΑΥΓΙΤΩΝ ΣΕ ΒΑΡΟΣ
ΤΟΥ ΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ ΔΕ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ**

**ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΝΑ ΑΦΕΘΕΙ ΑΜΕΣΑ ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ Ο ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΩΝ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ Π.
Ε. ΣΤΟ Δ. Σ. ΤΗΣ Δ. Ο. Ε. ΗΛΙΑΣ ΣΜΗΛΙΟΣ**

ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΟ ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ - ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΑΓΩΝΙΣΤΕΣ

Β.Δ